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Hatarozzuk meg a P pont masodik képét tigy, hogy illeszkedjen az a és b egyenesek altal kifeszitett
sikra!
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Hatarozzuk meg a P pont els6 képét ugy, hogy illeszkedjen az a és b egyenesek altal kifeszitett sikra!
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Hatarozzuk meg a P pont els6 képét ugy, hogy illeszkedjen az a és b egyenesek altal kifeszitett sikra!
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Hatarozzuk meg a P pont masodik képét tigy, hogy illeszkedjen az a és b egyenesek altal kifeszitett
sikra!
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Hatarozzuk meg az S pont masodik képét ugy, hogy illeszkedjen a P, O, R pontok altal kifeszitett sikra!
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Hatarozzuk meg az S'pont els6 képét ugy, hogy illeszkedjen a P, O, R pontok altal kifeszitett sikra!
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Hatarozzuk meg az R pont elsé képét ugy, hogy illeszkedjen a P, O pontok altal meghatarozott
profilegyenesre!
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Hatarozzuk meg az R pont masodik képét ugy, hogy illeszkedjen a P O pontok altal meghatarozott
profilegyenesre!
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Hatarozzuk meg a Q pont elsé képét ugy, hogy illeszkedjen a P pont és az a egyenes altal kifeszitett
sikra!
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Hatarozzuk meg a O pont méasodik képét gy, hogy illeszkedjen a P pont €s az a egyenes altal kifeszitett
sikra!
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Hatarozzuk meg a POR haromszog sulypontjat, tovabba az R csucson atmend sulyvonal talppontjat!
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Hatarozzuk meg az S pont képeit ugy, hogy hogy PQRS egy parallelogramma legyen!
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Tudjuk, hogy a P, R pontok egy paralelogramma szemkoztes oldaldnak felez6 pontjai, Q pedig egy
tovabbi oldalfelezd pont. Szerkessziik meg a parallelogrammat!
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Hatarozzuk meg az S pont képeit ugy, hogy hogy P, Q, R és S pontok egy parallelogramma csucsai
legyenek! (Hany megoldas van?)



AH
<~— bN

Adott az 4 pont és a b egyenes mindkét képével. Abrazoljuk az 4 pontra illeszkedd, a b egyenessel
parhuzamos egyenest!
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Adott az 4 pont és a b egyenes mindkét képével. Abrazoljunk egy az 4 pontra illeszkeds, a
b egyeneshez kitérd helyzetii egyenest!
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Adott az a és b parhuzamos egyenespar altal kifeszitett sik tovabba egy arra nem illeszked6 P pont.
Abrazoljuk azt a sikot, mely tartalmazza a P pontot és parhuzamos az a és b altal kifeszitett sikkal!
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Adott az a és b egyenesek altal kifeszitett sik, tovabba egy s egyenes elsé képe. Hatarozzuk meg s
masodik képét tigy, hogy s illeszkedjen az a €és b egyenesek altal meghatarozott sikra!



